



按题目 搜索

- 首页
- 校内新闻
- 媒体聚焦
- 对外交流
- 图片传真
- 科研动态
- 高教纵横
- 院系动态
- 学人视点
- 视频新闻
- 校报精选
- 十大回顾
- 校园生活
- 就业指南
- 人才培养
- 学工园地
- 本科招生
- 南大校报

学习贯彻党的十八大精神 开创南京大学科学发展新局面

当前位置: 首页 >> 校内新闻 >> 正文

华人学者管理科学与工程协会第五次国际年会召开

【发布时间：2012-07-06】[字体大小：小 中 大]

华人学者管理科学与工程协会(CSAMSE)第五次国际年会于6月30日—7月1日在南京大学苏州研究生院召开。年会由华人学者管理科学与工程协会创始人和现任主席、哥伦比亚大学陈方若教授主持，来自中国、美国、欧洲、新加坡、日本等国家和地区的近50所高校的管理学专家学者，以及来自上海、南京、苏州、张家港等地的近20家企业代表与会。南京大学副校长杨忠出席年会开幕式并致辞。

200余位与会代表就“运营战略制胜方略”这一主题展开了为期两天的研讨。

年会期间，麻省理工大学斯隆管理学院Stephen C.Grave教授、交通银行首席经济学家连平教授、江苏高科技投资集团总裁、史丹利(苏州)百得家用电动工具有限公司副总裁邹晴分别做“基于实践研究的喜悦与挑战”、“中国银行业的运营创新”、“中国VC和PE运营管理创新实践”、“史丹利订单满足系统的精益化运作”主旨演讲。

南京大学工程管理学院李心丹教授、沈厚才教授分别主持了题为“以创新型管理为手段，整合产品—品牌—渠道，全产业链运营模式的变革—永业集团案例”、“高技术企业运营管理创新”的圆桌会议，与一流专家与企业家共同探讨运营管理方面的前沿问题。华盛顿大学圣路易斯分校张付强副教授及加州大学戴维斯分校陈荣副教授主持了青年学者研讨会，主题为“青年学者研究和发表高水平学术论文过程中所面临的挑战”。

年会由南京大学工程管理学院、南京大学管理科学与工程国际研究中心、南京大学苏州研究生院共同承办。

年会结束后，与会代表共同赴亚马逊昆山物流中心参观访问。

(工程管理学院)

[关闭本页]

相关新闻

- [2013-01-04]
- [2013-01-04]
- [2013-01-04]
- [2013-01-02]
- [2013-01-02]
- [2013-01-02]
- [2013-01-01]
- [12-31]
- [12-31]
- [12-31]
- [2012-12-31]
- [2012-12-31]
- [2012-12-31]
- [2012-12-30]
- [2012-12-29]

本周十大

- [2251]
- [2186]
- [1776]
- [962]
- [949]
- [840]
- [768]
- [755]
- [549]
- [436]

十大回顾

最近更新

- [01-04]
- [01-04]
- [01-04]
- [01-02]
- [01-02]
- [01-02]
- [01-02]
- [01-01]
- [12-31]
- [12-31]
- [12-31]



